



总第 1116 期  
2023 年 12 月 29 日  
星期五

# 西安建筑大报

中共西安建筑科技大学委员会主办

国内统一刊号:CN61-0827/(G)

主编:梅争利



## 中国共产党西安建筑科技大学第十二次代表大会胜利召开

### 选举产生新一届党委、纪委

#### 通过关于十一届党委报告的决议、十一届纪委工作报告的决议

**本报讯** 聚焦一流擘画发展新蓝图,凝心聚力展现时代新作为。12月26日至27日,备受全校干部师生瞩目的中国共产党西安建筑科技大学第十二次代表大会在雁塔校区胜利召开。

26日上午,大会正式开幕。会场外侧,学校第十一次党代会以来党的建设和事业发展成就展整齐排列,在红色背景的映衬下熠熠生辉,振奋人心。步入会场,气氛庄重热烈,“自强不息 奋发有为 为把西安建筑科技大学建设成为国际知名国内高水平研究型大学而努力奋斗”的责任与使命催人奋进。

省委教育工委委员、省教育厅副厅长王海波,省委教育工委组织部副部长刘万斌,学校部分退休老领导、大会主席团成员出席会议并在主席台就座。王海波代表上级组织讲话,朱晓渭代表学校第十一届党委作了工作报告,大会执行主席赵祥模主持开幕式。大会全体正式代表、特邀代表、列席代表参加了开幕式。

本次党代会是在我校全面推进“双一流”建设、推动构建“11445”发展新格局的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神 and 陕西省第十四次党代会精神,团结和动员全校师生员工,自信自强,守正创新,苦干实干,争创一流,为建设特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学而努力奋斗。

王海波代表省委教育工委、省教育厅向学校第十二次党代会的召开表示热烈祝贺,向全校共产党员和师生员工致以诚挚问候。王海波充分肯定了学校作为我国冶金、建筑行业人才的重要培养基地,在60余年的办学历程中为国家城乡建设和陕西经济社会发展作出的重要贡献,特别是第十一次党代会以来所取得的成绩。他指出,第十

一次党代会以来,学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,认真落实立德树人根本任务,抢抓机遇,深化改革,积极构筑“11445”发展新格局,不断丰富“双一流”建设成果,在标志性科研成果、高层次人才队伍、大学生“双创”等方面实现新的突破,学校发展呈现出积极向上的良好态势。这些成绩的取得,是学校全体共产党员和师生员工齐心协力、共同努力的结果,也是学校党政领导班子团结协作、真抓实干的结果。

王海波强调,未来五年,是西安建筑科技大学聚力攻坚实现“双一流”目标的关键时期,把学校建设成为特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学,既是学校的历史使命,也是建设教育强省、办人民满意高等教育的必然要求。王海波对学校新一届党委提出四点要求:一是旗帜鲜明讲政治,把学校打造成坚持党的领导的坚强阵地;二是落实立德树人根本任务,努力培养担当民族复兴大任的时代新人;三是全面推进“双一流”建设,在服务国家经济社会高质量发展中贡献建大力量;四是坚持从严管党治党,切实营造风清气正的校园政治生态。王海波希望学校新一届党委领导班子在省委、省政府的正确领导下,团结带领广大党员干部和师生员工,自信自强,守正创新,踔厉奋发,勇毅前行,努力将学校建设成为丝路沿线学科门类最全、培养规模最大、学术水平最高的国际建筑科技新高地,奋力谱写服务中国式现代化建设更加绚丽的华章。

朱晓渭代表学校十一届党委向大会作了《奋进新时代 争创“双一流” 为建设国际知名国内高水平研究型大学而努力奋斗》的报告。报告共分为五个部分:第十一次党代会以来的工作;建大发展所处的历史阶段和面临的形势;未来一个时期的总体思路和奋斗目标;聚焦“双一流”建设,全力推进学



校高质量发展;推进自我革命,实现全面从严治党向纵深发展。

朱晓渭指出,第十一次党代会以来的六年,是学校发展历史上非常重要的六年。六年来,学校党委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党对学校的全面领导,认真履行管党治党、办学治校主体责任,坚持以高质量党建引领高质量发展,团结带领全校师生员工,优化学校发展顶层设计,成功举办一系列重大活动,不断深化合作共建,完善思想政治工作体系,持续提升人才培养质量,深化创新创业教育改革,全力推进一流学科建设,不断提升科技创新能力,加大师资队伍建设和发展力度,高质量服务经济社会发展,加快国际化发展步伐,持续深化综合改革,不断改善办学条件,持之以恒改善民生,坚持稳定压倒一切,坚定不移推

进全面从严治党,学校党的建设全面加强,高质量发展取得显著成绩,综合实力进入全国百强,为在新的历史起点上争创一流奠定了坚实基础。

朱晓渭强调,并校六十多年来,从建筑工程部筹建学校,到冶金工业部直属重点大学,到陕西省重点建设的高水平大学,再到“省部部”共建高校,建大始终高举民族复兴的伟大旗帜,扎根西部,办育人,书写了一部与国家民族同呼吸共命运的辉煌篇章。不忘初心,方得始终。回首并校后六十多年的发展之路,特别是新时代的改革发展实践,我们深切体会到,要办好建大,必须加强党的全面领导,必须为党育人、为国育才,必须服务国家奉献社会,必须崇尚学术重视人才,必须深化改革增强动力,必须埋头苦干狠抓落实,必须依靠师生团结奋斗,必须咬定目标力争上游。(下转第3版)

### 中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会常务委员会委员名单

(共10人,按姓氏笔画为序排列)

卜长安 朱晓渭 刘晓武 张晓辉 陈琪  
赵祥模 梅争利 董群雁 雷鹏 魏彦民

### 中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会委员名单

(共25人,按姓氏笔画为序排列)

卜长安 马立建 马宗方 王快社 卢金锁  
申健 朱晓渭 刘光辉 刘艳峰 刘晓武  
肖国庆 张卫华 张成中 张晓辉 陈荣  
陈琪 赵光华 赵祥模 高必征 高旭阔  
高瑞龙 梅争利 董群雁 雷鹏 魏彦民

### 中国共产党西安建筑科技大学第十二届纪律检查委员会委员名单

(共9人,按姓氏笔画为序排列)

马毅 王云玲 王能晓 刘冠峰 江中文  
李家辉 陈琪 郭斌 蒋正

## 中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会举行第一次全体会议

### 选举朱晓渭为党委书记 赵祥模、陈琪、梅争利为党委副书记

**本报讯** 12月27日上午,中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会第一次全体会议在行政楼负一楼会议室举行,朱晓渭主持会议并讲话,新当选的党委委员参加了会议。

经过认真审议,会议表决通过了《中共西安建筑科技大学第十二届委员会第一次全体会议选举办法》,推举并表决通过了监票人、计票人,表决通过了党委常委、书记、副书记候选人名单。

全体委员以投票的方式选举朱晓渭、赵祥模、陈琪、梅争利、张晓辉、董群雁、雷鹏、刘晓武、卜长安、魏彦民为中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会常务委员会委员,选举朱晓渭为中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会书记,赵祥模、陈琪、梅争利为副书记。

会议审查并通过了中国共产党西安建筑科技大学第十二届纪律检查委员会第一次全体会议关于纪委书记、副书记选举结果,陈琪为纪委书记,江中文为副书记。

朱晓渭在讲话中表示,当选学校党委书记,深感责任重大。同志们的信任,是恪尽职守、继续前行的强大动力。他将同新一届党委班子成员一道,紧紧依靠全校师生员工,为学校事业发展鞠躬尽瘁、竭诚奉献。

朱晓渭指出,第十一次党代会以来的6年,是学校发展历史上非常重要的6年。学校党委以对学校党的建设和事业发展高度负责的精神,认真履行管党治党、办学治校主体责任,坚持顶

层设计和重点突破相结合,推动学校综合实力和核心竞争力显著提升,为在新的起点上推进“双一流”建设奠定了坚实基础。取得的发展成就,总结的基本经验,凝结着十一届党委和党委常委会的智慧与心血。大家忠于职守、勤奋工作、锐意进取,在各自岗位上作出了突出成绩。这次党委换届,一些同志离开了党委班子,建大将铭记他们的贡献。

朱晓渭指出,刚刚闭幕的第十二次代表大会,是在学校全面推进“双一流”建设、推动构建“11445”发展新格局的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会回顾总结了第十一次党代会以来学校改革发展取得的成绩和并校67年来的基本经验,客观分析了学校发展所处的历史阶段和面临的形势,科学制定了学校未来一个时期发展的总体思路和奋斗目标,提出了今后五年的主要任务,为学校奋进“双一流”、建设特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学指明了前进方向,确立了行动指南。这次大会,是一次团结、胜利、奋进的大会,开出了高质量,开出了精气神,开出了新气象!

朱晓渭对新一届党委委员提出要求:一是要胸怀“国之大者”,在政治建设上走在前、作表率。要严明党的政治纪律和政治规矩,严格落实“第一议题”制度,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,经常同党中央要求对标对表,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要自觉加强学习,在提升

能力上走在前、作表率。要自觉加强思想淬炼、理论训练、政治历练、实践锻炼,全面增强履职尽责本领。要切实增强工作的前瞻性、系统性和创造性,成为办学治校的行家里手。三是要弘扬“四实”校风,在真抓实干上走在前、作表率。要身先士卒,亲力亲为,创造性开展工作,以实际行动推动各项决策部署落地见效,以实际成效取信师生。四是要深化改革创新,在攻坚克难上走在前、作表率。以对历史高度负责、对事业高度负责、对后人高度负责的精神,拿出更大的决心和勇气,下大力气推进体制机制创新,打通难点、痛点、堵点,增强办学活力和内生动力。五是要坚持民主集中,在团结协作上走在前、作表率。认真贯彻执行民主集中制原则,营造和谐有序的工作氛围,牢固树立全校“一盘棋”思想,时时刻刻以大局为重,一心一意谋发展,聚精会神创一流。六是要严格廉洁自律,在改进作风上走在前、作表率。要履行好“一岗双责”,抓好分管领域党风廉政建设。要践行党的群众路线,为师生办实事、解难事、做好事,不断增强发展向心力、凝聚力。

朱晓渭最后强调,历史的接力棒交到了大家手上,一定要倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜全体党员和全校师生员工的信任与重托,不忘初心、牢记使命,恪尽职守、勤勉工作,全力完成第十二次党代会确定的目标任务,奋力谱写学校“双一流”建设和高质量发展新篇章!